



VŠEOBECNÉ

## INFORMACE PRO RODIČE A ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE DĚTÍ MŠ KAŠTÁNEK NÁVSÍ I ODLOUČENÉ PRACOVIŠTĚ

**ŠKOLNÍ ROK 2024-2025**

**BUDE ZAHÁJEN 2.9. 2024**

**Provoz MŠ 6:30 - 16:00**

Scházení dětí:

6:30 - 7:00 ve třídě Berušek. Broučci se schází ve třídě BROUČKŮ.

Od 7.00 jsou děti na svých třídách.

**Příchod do MŠ je do 8:15h** (pozdější příchod např. návštěva lékaře nahlaste předem učitelce).

**Rozcházení dětí** po obědě od 12:00 - 12:30

po spaní od 14:30 - 16:00

**Od 15:30** se děti stěhují ze svých tříd na třídu **VČELIČEK**

### CO DĚTI POTŘEBUJÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

- Podepsaný hrníček pro pitný režim
- Papuče s pevnou patou - ne nazouváky
- oblečení vhodné pro pobyt v mateřské škole
- pyžamo

- pevnou obuv a oblečení vhodné na pobyt venku (zahrada, hřiště)
- náhradní oblečení při znečištění (včetně spodního prádla a ponožek)

**VŠECHNY VĚCI DĚTEM PODEPIŠTE, ABY NEDOCHÁZELO K ZÁMĚNÁM.**

## **INFORMACE OHLEDNĚ ÚHRADY ÚPLATY ZA PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ – (ŠKOLNÉ)**

Úplatu nehradí děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné ( k 31.8.2024 dovrší 5 let věku).

Platba – celodenní pobyt dítěte v MŠ	400 Kč
polodenní pobyt dítěte v MŠ	260 Kč

V případě celoměsíční odhlášky dítěte, platba poloviční.

Termín výběru oznámen předem na informativní nástěnce u hlavního vchodu

Platba nejpozději do 14. dne v daném měsíci, osobně u p. zástupkyně třída- Včeliček

## **INFORMACE OHLEDNĚ PLATBY STRAVNÉHO- BEZE ZMĚN**

Platba se provádí především bankovním převodem. Žádáme proto o povolení inkasa na výše uvedený účet. Potřebný formulář k vyplnění obdržíte u p. vedoucí ŠJ Bulawové A. nebo u p. učitelek na třídách.

## **ODHLAŠOVÁNÍ DĚTÍ**

Zákonní zástupci odhlašují děti na daný den nejpozději den předem do 14 hodin, platí i pro odhlašování **odpoledních svačinek** v případě dřívějšího odchodu dítěte z MŠ.

V **pondělí a nebo u náhlého onemocnění telefonicky do 8:00 hod.** na mobilní tel.

ŠJ 731 446 757.

## **NEMOCNÉ DĚTI**

Do mateřské školy mohou rodiče přivést pouze děti zdravé, které nemají žádné příznaky nemoci či infekce!!!

Trvalý kašel, průjem, rýmy, zvracení- jsou příznaky nemoci, i když dítě nemá teplotu.

Nemocné děti se samy necítí dobře, běžný režim je pro ně zátěží a zároveň přenáší infekci na další zdravé děti v kolektivu i na učitelky.

**ŽÁDÁME o maximální ohleduplnost ke zdravým dětem a personálu školy!!!!**

**Při náhlém onemocnění dítěte v MŠ jsou rodiče telefonicky informováni o daném stavu a jsou povinni si dítě vyzvednout v co nejkratším možném čase z MŠ.**

Vzhledem k ochraně zdraví ostatních dětí může pedagog, pokud při přebírání dítěte má podezření, že dítě není zdravé, požádat rodiče o doložení zdravotní způsobilosti dítěte ke vzdělání formou předložení potvrzení od dětského lékaře, kde bude uvedeno, že je dítě zdravé a může pobývat v kolektivu MŠ.

BEZE ZMĚN

**DŮLEŽITÉ INFORMACE** najdete na nástěnkách v šatnách jednotlivých tříd, webových stránkách MŠ a na nástěnce u hlavního vchodu .

**Těšíme se na Vás i Vaše děti a věříme v dobrou spolupráci, vzájemné pochopení i komunikaci.**

**Slowiočková Jarmila**

**Ředitelka MŠ**